

中国太保等3只新股合计冻资达3.4万亿

数万亿资金专打新股令人忧

散户中签越来越难

据公告显示,中国太保网下冻结资金为5636.07亿元,网上冻结资金为22665.78亿元,合计冻结资金达到28301.85亿元;金风科技网下冻结资金为880.92亿元,网上冻结资金为2915.13亿元,合计冻结资金为3796.05亿元。出版传媒网下冻结资金为178.96亿元,网上冻结资金为1787.43亿元,合计冻结资金为1966.39亿元。上述三只新股的一级市场冻结合计达3.4万亿元。

由此推算网上中签率,中国太保为0.9265%,理论上中1000股需要动用资金约为324万元;金风科技为0.494%,理论上中500股

“打新”资金潮涌一级市场,上周五发行的中国太保、金风科技和出版传媒昨天分别发布公告,三只基金网下、网上合计冻结资金高达3.4万亿,超过了此前由中国中铁刚刚创造的3.383万亿元冻结纪录。

需动用资金约为364万元;出版传媒为0.2907%,理论上中1000股需要动用资金约为160万元。此前的中国中铁理论上中1000股需要资金为90万元、中海集运和国投新集理论上中1000股需要资金分别约136万元和170万元、中国石油理论上中1000股所需的资金约86万元,建设银行理论上中1000股所需资金仅约26万元。中小投资者中签的难度已越来越高。

**上周国际市
场现货金冲高回落,周中金价一度上攻接近820美元一线,但由于美元汇率触底反弹令现货金尽数回吐周中涨幅。上周三凌晨美联储宣布调降联邦储备利率25个基点至4.25%,低于此前市场预期降息50个基点,因此现货金在上周后半段逐步回落。**

本周开盘现货金继续在800美元之下展开震荡整理。为了对抗次贷危机所产生的市场风险,西方主要央行拟定了项本周开始的联合注资计划,计划成功与否将对金价走势产生影响。

上周国内现货金品种AU99.99围绕190元整数关口展

**美联储小幅减息
现货金冲高回落**

开震荡整理,外盘金价徘徊不前令国内金价举步维艰,周中AU99.99最高达到192.78元,最低下探189元,波动的减小令投资者交易热情逐步下降,上周市场交易量也比前周减少10%以上,至上周五收盘AU99.99报190.82元,比前周微跌0.14元。

每盎司800美元整数关口现货金已经“三进三出”,金价几度上攻失败已严重打击市场看涨人气,短期内现货金冲击850美元的历史高点已无可能,箱体震荡将是今年剩余时段和明年初的“主旋律”,箱体的下限依然是笔者先前所预期的740-750美元一线,投资者应以谨慎操作为主。

工商银行 张勇

发行制度应该改革

一级市场资金持续“高烧”不退,令市场对新股发行方式议论再起。统计显示,今年打新收益率已超过26%,这促使了趋利的社会各种资金云集一级市场,造成金融体系突然增加一个高收益低风险的“打新蛋糕”。因而,无论是金融资本还是产业资本,都有动机减少主业投资,将资金转战其中。据统计,

仅上市公司这块,去年以来就披露约有200亿资金用来“打新”。2007年人民币股票挂钩的理财产品中,近六成是与新股申购挂钩的产品。

市场人士认为,“打新”盈利模式仅仅是大资金利用新股发行制度的缺陷和新股上市首日的虚高定价来盈利。长此以往,不仅导致“打新资金”继续膨胀,挤占企业正常生产资金,还会让财富由二级市场向一级市场转移,同时,也不利于A股泡沫的“软着陆”,让股市持续长期发展的目标丧失价值基础。因此,有必要对新股发行方式进行修改,而要让一级市场“退烧”的关键药方,首先在于对新股发行制度进行改革。本报记者 许超声

机构引进来 分行走出去 申城银行业现集聚辐射效应

随着上海国际金融中心建设的进一步深入,越来越多的银行业金融机构集聚上海,而上海的银行业金融机构进入全国各地的步伐也逐渐加快。记者从上海银监局获悉,仅2007年1月至11月末,上海经批准新设各类银行业金融机构40家。

今年是我国允许符合条件的外资银行转制为在国内注册的法人银行的第一年,上海经批准转制的外商独资银行共有12家,约占全国转制外资银行的八成左右;外国银行分行64家,今年新增5家;外资银行代表处107家,今年新增9家。新设立股份制商业银行及城市商业

银行分行及分行级专营机构6家。2007年新进入上海的非银行金融机构种类与数量都取得了较大突破,合计有8家,其中银监会允许商业银行试点开办金融租赁公司中的5家有2家落户上海。此外,各类专业性的金融机构如数据处理中心、IT服务中心、资金交易中心、资产管理中心及各类业务处理中心也纷纷落户上海。

同时,上海银监局积极支持和鼓励公司治理水平良好、经营管理水平高、风险管控能力强的机构实行走出去战略,鼓励其到长三角和全国其他地区设立网点。王欣

今年全球IPO筹资额创新高

据世界著名的安永会计师事务所的最新统计,今年前11个月,全球共有1739项首次公开募股(IPO)交易,共筹集资金2550亿美元,超过了去年全年1729项交易所筹集的2460亿美元,再创新高。

今年以来,在20项规模最大的IPO交易中,14个来自新兴市场,而去年只有9个。如果以领域排名,金融机构所筹集的金额占总筹资额的四分之一。去年则是工业与房地产领域领先。

另外,前11个月里,在20项规模最大的IPO交易中有40%来自亚太地区,全球所有IPO交易中则有46%来自亚太地区。安永认为,虽然全球面对信贷危机,但是过去11个月的IPO交易强劲,说明了亚洲市场尚有许多高素质的公司有待上市。安永表示,新兴市场的IPO交易增加反映了这些市场的经济增长以及资本市场的全球化。

忻华 张永兴

德银获亚太区年度最佳银行

德意志银行荣获《国际金融评论》亚洲版2007年亚太区“年度最佳银行”美誉,是业内最高荣誉之一。这是自2005年德意志银行在该杂志亚洲版年度评选中获得该奖项以来,三年内两度获此殊荣。

连建明

社会法人股

历史遗留权属问题(已上市流通部分)
咨询: 13901710221
上海维克多企业顾问有限责任公司

新华网互动平台:请访问 HDXMNEX.COM ,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。:访问记者的博客 :获取更多信息 :发表评论 :参与投票 :提供新闻线索或与本文相关的信息 :征集新闻线索、征文等

尊享礼遇——双重惊喜!

现在购买MG7,均可获万里无忧卡,更有机会尊享MG名爵“品牌溯源—英国行”!

MG7舒适版17.16万元 MG7豪华版18.66万元 MG7豪华运动版20.16万元 MG7旗舰版30.28万元

真正的英伦经典,总是如此遥不可及?现在,MG7为您揭幕“尊享礼遇”活动,让您在英伦的人文美景中,在MG7的经典氛围中,亲身体验真正的英伦风情!

活动时间: 2007年12月10日 - 2007年12月31日

活动内容: ●“品牌溯源—英国行”:活动期间,购买MG7就有机会尊享MG名爵“品牌溯源—英国行”体验之旅,在泰晤士河畔亲身体验英伦美景,在汽车圣地伯明翰领略MG百年工业荣耀,尽享经典旅程。

●“万里无忧”服务:活动期间您还可获得MG名爵“万里无忧”卡,凡此卡可畅享3年或6万公里的6次免费基本保养和24小时救援服务,以及“四季贴心关怀”一站式检测服务,MG名爵的“头式管家”服务,为您提供专属贴心的尊贵体验。

■此前购车的客户也将获得MG名爵“万里无忧”卡,并有机会尊享MG名爵“品牌溯源—英国行”体验之旅。

详情请至当地MG名爵特约经销商店,本次活动最终解释权归MG名爵所有。

客服热线: 800-828-1088 400-828-1088 www.hacmg.com

MG 7
英伦高性能轿车



名爵
让心跳加速!

MG名爵特约经销商店:上海威仕华凯汽车销售服务有限公司
金沙江路店:上海市金沙江路1650号 021-52699953

地址:上海市市长江西路963号
松江店:上海市松江区沪松公路21号

销售热线: 021-66225760
021-67742061